



习总书记为何10次强调“不忘初心、继续前进”

“中国产生了共产党，这是开天辟地的大事变。”“走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发。”在庆祝中国共产党成立95周年大会上，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平围绕党的历史和未来发表了重要讲话，提出了一系列重要论述。“不忘初心、继续前进”，是此次讲话的主题，也是一条贯穿于讲话的红线，体现了我们党一心为人民、一切为民族的奉献精神。

10次强调“不忘初心”：“永远保持对人民的赤子之心”

“我们党已经走过了95年的历程，但我们要永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神，永远保持对人民的赤子之心。”习近平总书记讲话始终强调赤子之心，不断提醒我们要“不忘初心、继续前进”。

全体党员应该如何继续前进？习近平总书记在讲话中从八个方面提出了行动指南：坚持“不忘初心、继续前进”，就要坚持马克思主义的指导地位；就要牢记我们党从成立起就把为共产主义、社会主义而奋斗确定为自己的纲领；就要坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信；就要统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局；就要坚定不移不移高举改革开放旗帜，勇于全面深化改革；就要坚信党的根基在人民、党的力量在人民；就要始终不渝走和平发展道路；就要保持党的先进性和纯洁性。

“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”讲话最后，习近平总书记借用屈原《离骚》中的一句，告诫全党同志一定要“不忘初心、继续前进”，永远保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风，永远保持艰苦奋斗的作风。

“‘不忘初心、继续前进’，是讲话的主题，是一条贯穿讲话的红线。”国防大学教授颜晓峰指出，习近平总书记的讲话表明，党从历史走向未来的传承与创造，历经沧桑理想如初、信念弥坚的赤子之心，面对挑战不惧困难、坚定前行的勇气智慧，一心为人民、一切为民族的奉献精神，正如人民日报社论谈到，对马克思主义的信仰，对社会主义和共产主义的信念，是共产党人的政治灵魂，理想信念就是共产党人精神上的“钙”。保证思想不变质、信念不动摇，激发灵魂深处的伟力，用行动践行理想信念，我们党才能具备强大的真理力量与道义力量，为国家富强、民族振兴、人民幸福建立更大功勋。

深刻总结党的三个历史贡献：“紧紧依靠人民，跨过一道又一道沟坎”

“在95年波澜壮阔的历史进程中，中国共产党紧紧依靠人民，跨过一道又一道沟坎，取得一个又一个胜利，为中华民族作出了伟大历史贡献。”习近平总书记的讲话中用三个历史阶段概括了党的光辉历史，回顾了党的光辉岁月。他指出，第一个伟大历史贡献的意义在于，实现了中国从几千年封建专制政治向人民民主的伟大

飞跃；第二个伟大历史贡献的意义在于，实现了中华民族由不断衰落到根本扭转命运、持续走向繁荣富强的伟大飞跃；第三个伟大历史贡献的意义在于，开辟了中国特色社会主义道路，形成了中国特色社会主义理论体系，确立了中国特色社会主义制度，使中国赶上了时代，实现了中国人民从站起来到富起来、强起来的伟大飞跃。

“习近平总书记的讲话，以非常深沉的历史使命感，聚焦于中国当下所面对的现实。”中国社科院政治研究所副研究员樊鹏谈到，习近平总书记的讲话，以党在历史上艰辛的历程，映照当前全面深化改革的艰辛，以远大理想和追求来建构我们对改革的信心，最终体现了以习近平总书记为核心的新一届中央领导集体锐意进取的决心、意志和勇气。

中央党校教授李民谈到，习近平总书记的讲话回顾了历史，展望了未来，既能让我们回顾党奋斗的艰难历程，又能看到我们在党的领导下取得的成绩，并且可以让我们预期未来的光明前景。讲话很令人振奋鼓舞，也非常有指导意义。有媒体分析认为，中国共产党团结带领人民在这片古老的土地上，书写了人类发展史上的壮丽史诗，一个生机勃勃的社会主义中国巍然屹立在世界东方。历史充分证明，只有中国共产党，才能救中国；只有中国共产党，才能发展中国。

(据中国共产党新闻网)

不忘入党初心 争当时代先锋

习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上强调：“坚持不忘初心、继续前进，就要保持党的先进性和纯洁性，着力提高执政能力和领导水平，着力增强抵御风险和拒腐防变能力，不断把党的建设新的伟大工程推向前进。”这为加强党的建设和党员队伍建设发出了新的动员令。

办好中国的事情，关键在党。作为一个有8800多万名党员的执政党，在全面建成小康社会的伟大进程中不能有一名党员掉队，也不允许有一名党员掉队。全体党员要始终“不忘初心”，切实增强共产党员的荣誉感和责任感，珍惜党组织的信任和重托，争做模范党员，争当时代先锋。

“不忘初心”，把绝对忠诚作为第一品质。“石可破也，而不可夺坚；丹可磨也，而不可夺赤。”对党绝对忠诚，是做好党的工作的首要政治原则，是各级政府机关的首要政治本色，是党员干部的首要政治品格。忠诚作为党员干部的第一品质，根植于朴素情感、升华于理性自觉、体现于具体工作。历史充分证明，胸怀忠心、对党忠诚，就能入火海而不退缩、遇烟雾而不迷失、出淤泥而不沾染、面对诱惑而不动摇。因此，广大党员干部要始终保持思想上的绝对纯洁、信念上的绝对坚定、政治上的绝对清醒，带头严守党的政治纪律和政治规矩，在思想上政治上行动上

与党中央保持高度一致，自觉摆正个人与组织的关系，严格按党性原则、组织纪律办事，严格党内政治生活，强化党性锻炼，做到对党一心一意、始终如一。

“不忘初心”，把干事创业作为第一责任。“为官一任，造福一方，遂了平生意。绿我涓滴，会它千顷澄碧。”党员多流汗，人民才能少吃苦；党员多干事，人民就会多受益。争做模范党员，争当时代先锋，不仅思想上要先进，实践中也要走在时代前列，始终充满朝气和活力，聚精会神搞建设，一心一意谋发展。当前，改革、发展、稳定的任务十分繁重，精准扶贫脱贫、全面建成小康社会、全面从严治党压力依然不小。一个党员，一面旗帜。每个党员都要积极主动地融入大局、服务大局，在其位、履其职、尽其责，对照先进找差距，提速提效干事业，善于运用新理念、新思维破解新难题，做到运用大激情更大、困难多办法更多，引领广大群众多干事、多创业，干大事、创大业，干实事、创实业。

“不忘初心”，把艰苦奋斗作为第一美德。“艰难困苦，玉汝于成。”艰苦奋斗一直是中华民族的传统美德，也是我们党不断发展壮大的传家宝。艰苦奋斗是一种斗争精神，即不怕艰难困苦，英勇顽强去战胜困难；是一种创业精神，即在艰难困苦作斗争中奋发向上、锐意进取、辛勤创业；是一种献身精神，即为国家和人

民利益乐于奉献、勇于献身。95年来，我们取得的一切成就，是一代又一代中国共产党人同人民群众同吃苦、共奋斗的结果。可以说，中国95年的发展史，就是一部充满苦难和曲折、沾满生命和鲜血、浸满泪水和汗水的奋斗史。“忧劳兴国，逸豫亡身。”今天，继续我们的“赶考”之路，实现中华民族伟大复兴的中国梦，同样需要答好艰苦奋斗这个永恒课题和时代答卷。

“不忘初心”，把密切联系群众作为第一作风。“乐民之乐者，民亦乐其乐；忧民之忧者，民亦忧其忧。”我们党历来高度重视群众路线和群众工作，把党与群众的关系比之如鱼水、喻之为血肉、视之为种子和土地。联系群众如鱼得水，脱离群众如树断根。群众路线在战争年代是胜利之本，在和平年代同样是胜利之本。越是任务重、困难大，越要密切与群众的联系，依靠群众求胜利。作为党员干部，要坚持问计于民，经常深入基层，开展调查研究，多问群众怎么看，多请教群众怎么干，拜群众为师，向群众学习。要坚持问需于民，常走乡村泥巴路，常坐农户小板凳，常听百姓家常话，畅民意、察民情，听意见、解难题。要坚持问效于民，把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为一切工作的出发点和落脚点，让人民群众有更多获得感。

增强党性观念 努力做讲政治有信念的合格党员

□苗国富

今年年初以来，中央和省、市委发出《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育的通知》。开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育，是面向全体党员深化党内教育的重要实践，是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。我们要充分认识开展“两学一做”学习教育对于推动全面从严治党向基层延伸、保持发展党的先进性和纯洁性的重大意义，要作为一项重大政治任务，尽好责、抓到位、见实效。要把思想建设放在首位，教育引导党员尊崇党章、遵守党规，以习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作，着力解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题，努力使广大党员进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定理想信念，保持对党忠诚，树立清风正气，勇于担当作为，充分发挥先锋模范作用。

明确学习教育目的，认真落实“两学一做”

开展“两学一做”学习教育，基础在学，关键在做。要把党的思想建设放在首位，以尊崇党章、遵守党规为基本要求，以用习近平总书记系列重要讲话精神武装全党为根本任务，教育引导党员自觉按照党员标准规范言行，进一步坚定理想信念，提高党性觉悟；进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定正确政治方向；进一步树立清风正气，严守政治纪律、政治规矩；进一步强化宗旨观念，勇于担当作为，在学习、工作和生活中起先锋模范作用，为党在思想上政治上行动上的团结统一夯实基础，为协调推进“四个全面”战略布局、贯彻落实五大发展理念提供坚强组织保证。

开展“两学一做”学习教育，要增强针对性，“学”要带着问题学，“做”要针对问题改。着力解决一些党员理想信念模糊动摇的问题，主要是对共产主义缺乏信仰，对中国特色社会主义缺乏信心，精神空虚，推崇西方价值观念，热衷于组织、参加封建迷信活动等；着力解决一些党员党的意识淡化的问题，主要是看齐意识不强，不守政治纪律、政治规矩，在党不言党、不爱党、不护党、不为党，组织纪律散漫，不按规定参加党的组织生活，不按时缴纳党费，不完成党组织分配的任务，不按党的组织原则办事等；着力解决一些党员宗旨观念淡薄的问题，主要是利己主义严重，漠视群众疾苦、与民争利、执法不公、吃拿卡要、假公济私、损害群众利益，在人民群众生命财产安全受到威胁时临危退缩等；着力解决一些党员精神不振的问题，主要是工作消极懈怠，不作为、不会为、不善为，逃避责任，不起先锋模范作用等；着力解决一些党员道德行为不端的问题，主要是违反社会公德、职业道德、家庭美德，不注意个人品德，贪图享受、奢侈浪费等。要持之以恒纠正“四风”，抓好不严不实突出问题整改，推动党的作风不断好转。

增强党性观念，是“两学一做”的根本

加强党性锻炼和修养，是一个永恒课题。党性对每

着眼问题落准“做”的棋子

□孟庆毅

近日，中央政治局常委、书记处书记刘云山在部分地区和部门“两学一做”学习教育工作座谈会上强调，要深入贯彻习近平总书记重要指示精神和系列重要讲话精神，联系党员干部思想和工作实际，把解决问题贯穿学习教育全过程。确保学习教育有序健康开展，就要把合格的尺子、订好问题的靶子、吹好监督的哨子，督促各级党组织和全体党员着眼问题、着力问题，抓好“做”这个关键，落准“做”的棋子，做出党员的样子，树立先锋模范的形象。

把合格的尺子，让党员做得标准。“学”与“做”的出发点和落脚点就是合格这个目标要求。合格党员不只是响亮口号、抽象概念、空洞说教，而是具体的明确的，刻度标尺清清楚楚地摆在那儿、真真切切地立在那儿，就是要着眼党和人民事业的发展，本着对党和人民事业高度负责的态度，坚定马克思主义信仰、中国特色社会主义和共产主义信念，严守政治纪律和政治规矩，树立高尚道德情操，注重砥砺品行操守，自觉献身党和人民的事业，勇于担当作为，用实际行动彰显共产

党的风采。各级党组织要把合格的尺子，时时用这把尺子衡量党员，看看党员离合格的标准还存在哪些问题、还有哪些不足。全体党员要对标合格的尺子，处处用这面镜子检视自己，省察吾身、见贤思齐，着眼存在问题，着力解决自身问题，在思想上和行动上一以贯之，笃行之，坚守之。

盯好问题的靶子，让党员做有方向。问题是时代的声音。习近平总书记强调，要突出问题导向，“学”要带着问题学，“做”要针对问题改。一些党组织之所以战斗力、凝聚力不强，跟党内生活庸俗化随意化平淡化等问题不无关系；一些党员干部之所以违规违纪，甚至走上违法犯罪的道路，跟理想信念模糊动摇、党的意识淡化、宗旨观念淡薄等问题有很大关系。开展“两学一做”，就是要盯好问题的靶子，持之以恒向问题叫板，党组织自身存在什么问题、所属党员存在什么问题，都要认真查找，毫不留情地指出来、晒出来，督促坚决改正。每一名党员都要把自己摆进去，联系个人思想和工作实际，紧盯问题，在学中改、在改中学，早改、真改、实改，真正明白自己能做什么、不能做什么，该怎样做、不该怎样做，真正做到学得扎实、学有所获，做有方向、做出成效。

吹好监督的哨子，让党员做出样子。上级党组织要督促下级党组织切实强化主体责任，把“两学一做”作为头等大事，尽好责、抓到位。各级党组织要督促每一个支部、每一名党员在遵循上级统一要求的同时，立足自身实际，搞好“自选动作”，尤其要把解决问题贯穿学习教育全过程。对查找问题不力、整改落实不到位的党组织和把问题藏着掖着、整改敷衍了事的党员干部，要敢于吹哨，发现一起，处理一起，形成有效震慑。党员干部要坚持问题导向，把整改的哨声当作严肃的命令，做到闻哨而动、闻哨则改，在做学合一中坚定理想信念、锤炼党性修养、涵养为民情怀，把合格党员的样子做出来。

招租

现有位于焦作市城乡一体化示范区九州路南段一空房对外招租。面积4000多平方米,适用于仓储、车间、办公等。

联系电话:8797661

中国银行业监督管理委员会焦作监管分局关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

经中国银行业监督管理委员会焦作监管分局批准,以下机构迁址更名,现予以公告。以下相关信息可在中国银行业监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询。

机构名称:中国银行股份有限公司孟州河雍大街支行	机构编码:B003S341080022
成立日期:2011年5月6日	许可证流水号:00494316
营业地址:河南省孟州市河雍大街东段旅游大厦1号楼1-3号	发证日期:2016年7月20日

备注:原中国银行股份有限公司孟州大定路支行由河南省孟州市大定路中段迁址至河南省孟州市河雍大街东段旅游大厦1号楼1-3号,并更名为中国银行股份有限公司孟州河雍大街支行。

通告

博爱中鼎置业有限公司因贷款,已将其开发的位于博爱县中山东路北侧中鼎国际项目1#、2#、3#商住楼部分楼层,建筑面积31982.58m²房产及土地面积7107.24m²,抵押给博爱县农村信用合作联社大众信用社,现相关抵押手续正在办理中,凡对该抵押房产产权有异议的,自公告之日起7日内,立即通知我社,否则,一切后果自负。

特此通知
联系电话:高先生 13782779289
李经理 13707683190

博爱中鼎置业有限公司
博爱县农村信用合作联社大众信用社
2016年8月5日

通知

新军:

因你严重违反公司的规章制度,根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第二项规定,焦作中裕燃气有限公司决定自2016年7月19日起与你解除劳动关系,请你在本通知见报之日起15日内到公司人力资源部办理相关转移手续。逾期不办理,公司将按有关规定处理。

特此通知

焦作中裕燃气有限公司
2016年8月4日

拍卖公告

河南省焦作市中级人民法院将于2016年8月22日10时至2016年8月23日10时(延时的除外)在河南省焦作市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0391/13)进行第二次公开拍卖活动。

拍卖名称: 焦作中裕燃气股份有限公司384.384万股股权。
起拍价461.26万元,保证金30万元。
自2016年8月5日起至2016年8月21日16时(工作日)之前接受咨询,有意者请与焦作市中级人民法院联系,或登录淘宝网查询。
优先购买权人应于2016年8月19日之前向法院提供有效证明(合同、法人营业执照复印件、自然人身份证复印件等),经法院确认,优先购买权人如参加竞拍需网上报名并缴纳保证金,逾期视为放弃优先购买权。
咨询电话:(0391) 3386082 联系人:王法官
河南省焦作市中级人民法院

优质办公用房招租

现有位于市人民路中段一写字楼内办公房屋对外招租。该房屋水、电、中央空调等齐全,是现代化办公的理想场所。有意租赁者请致电13939170006。

联系人:裴先生